

ЗВІТ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ МОНІТОРИНГОВОГО ВІЗИТУ

В рамках проекту: «Покращення наявності та доступності послуг для осіб, постраждалих від торгівлі людьми, особливо дітей, в Україні».

Монітори: представники Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини від відділу моніторингу прав дитини та сім'ї (Пархоменко О.О.) та Управління міжнародного співробітництва (Чемерис В.Л.), за участі регіонального представника Уповноваженого у Закарпатській області (Швардак Д.І.), представника від Міжнародної організації з міграції (Штанєва Т.)

Дата проведення: 14.08.2018

Установа: Закарпатський обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей.

Адреса: м. Свалява, вул. Верховинська, 43-а

Загальна інформація про установу

Центр розрахований на 20 осіб. На момент проведення моніторингового візиту в установі перебували 23 дитини віком від 4 до 17 років, серед яких 10 дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей з обмеженими можливостями у Центрі не було. Віковий склад вихованців – від 4 до 17 років.

Стан будівлі

Двоповерхове приміщення Центру огорожене парканом. На території закладу є ігровий майданчик.

Капітальний ремонт проводився у 2005 році, поточний ремонт будівлі проводиться щорічно. В цілому Центр має охайний доглянутий вигляд. Вихованці забезпечені новими меблями, ліжками та шафами.

Житлові умови

Житлові кімнати для дівчат та хлопців розташовані на окремих поверхах будівлі.

У кімнатах мешкають від 4 до 5 осіб. Ліжка одноповерхові, розташовані окремо одне від одного.

Після зробленого зауваження директор Центру взяла до уваги необхідність заміни поверхонь (ламель) в частині дитячих ліжок. Кімнати затишні та прибрані. Проте у кімнатах задушно.

Також в незадовільному стані знаходяться частина матраців: наповнення в них збите і нерівномірне.

Постільна білизна у задовільному стані, частота зміни раз на 10 днів.

Кожен вихованець забезпечений особистими засобами гігієни та рушниками. Було зроблене зауваження щодо наявності запаху сечі на постільній білизні в житловій кімнаті хлопців.

Вихованці також мають шафи та полиці для зберігання особистих речей.

Право на приватність забезпечено. У всіх вбиральнях встановлені перегородки. Душова кабіна відділена прозорою ширмою. Стан санвузла задовільний.

Медичні послуги

Вартість медичного забезпечення 3 грн. 42 коп. на день. Наявний договір з лікарнею для надання медичних послуг та графік медичного обстеження вихованців. Повне медичне обстеження діти проходять при поступленні у заклад. Під наглядом медичних працівників діти перебувають цілодобово.